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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015

 

Em primeiro de Setembro de 2014, segunda-feira, na Estação da Cidadania, situada na Avenida

Ana Costa 340 – Campo Grande – Santos, Estado de São Paulo, realizou-se sessão ordinária do

Conselho  Municipal  da  Juventude  do  Município  de  Santos,  tendo  como  pauta  do  dia:  1  –

Apreciação e deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de Agosto; 2 – Eleições

Para o Preenchimento das Vacâncias do CMJ; 3 – Discussão sobre propostas de alteração da Lei

do CMJ; 4 - Avaliações sobre a Semana Municipal de Juventude de 2014; 5 – Retorno do Projeto

do Conselho Itinerante; 6 – Apresentação sobre a inclusão do Jovem com Deficiência 7 - Relatório

das Comissões Temáticas  e  Diretoria  Executiva;  8 – Informes,  Moções e  Assuntos  Gerais.  A

sessão teve início às 19:01 (dezenove horas e um minuto), em segunda chamada, foi Presidida

pelo Vice Presidente do CMJ Nicola Margiotta Junior, tendo sido secretariada por mim, Leandro

Borges Taveira, 1º Secretário do CMJ. O presidente iniciou a reunião pelo item número 1, sendo

que após leitura completa da Ata, a mesma foi aprovada sem ressalvas. Ao entrar no item 2 não

houve  nenhuma  inscrição  para  as  vacâncias  do  CMJ.  Foi  proposta  a  alteração  da  pauta

adiantando o item 4. Nicola abriu avaliando a abertura da semana, falando sobre o uso da Tribuna

Cidadã  da  Camara  Municipal  pelo  1º  Secretário  Leandro  Taveira  e  depois  o  debate  sobre

Violência.  Depois fizeram uso da palavra para avaliação da semana os conselheiros Leandro

Taveira, Rafael de Paula, Luana NG, Suzete Faustino e Wellington Araújo e a colaboradora Lucy

Freitas. A avaliação de modo geral foi positiva, mas ficou registrada a importância de atrair de

formas  mais  efetivas  os  jovens para  que estejam espontaneamente  nas ações do Conselho,

especialmente na Semana da Juventude. O Conselheiro Rafael de Paula em sua fala defendeu a

qualidade da peça teatral feita pelos alunos do CAMPS durante a Semana e fez a proposta que o

CMJ facilite a inserção deste espetáculo em escolas públicas do município, após conversas suas

com os atores do espetáculo, os quais demonstraram este interesse. Retornando ao  item 3 da

pauta, foram apresentadas as propostas de alteração da Lei, que já haviam sido aprovadas na

reunião  anterior  e  iniciou-se  uma  discussão  sobre  as  propostas  de  alteração  do  regimento,

principalmente pelos conselheiros Rafael de Paula e Luana NG, suscitando diversas discussões

por todos os conselheiros, ficando a decisão de que as propostas devem ser enviadas a diretoria

para serem votadas na próxima reunião ordinária do CMJ,  na qual  constará da pauta.  Neste

momento o colaborador Celio Nori solicita a palavra para divulgar a Audiência Pública sobre a

Estação da Cidadania a ser realizada na quarta-feira, dia 03 de Setembro de 2014 na Camara

Municipal  de  Santos,  às  19:00.  Passando  ao  item  5, a  conselheira  Catharina  fala  sobre  a

importância  do  retorno  do  projeto  do  Conselho  Itinerante,  falando  que  algumas  diretoras  de
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escolas  estão  solicitando  o  projeto  dentro  de  suas  escolas,  ficando  a  cargo  da  Câmara  de

Planejamento as definições sobre o próximo projeto. No item 6 da pauta, Nicola passa a palavra a

convidada  Lourdes  Medeiros,  presidente  da  entidade  AAFIN,  que  fez  sua  defesa  sobre  as

necessidades  dos  deficientes  e  da  importância  do  CMJ  se  preocupar  com  os  temas  sobre

Inclusão.  No  item  7 da  pauta  o  presidente  da  reunião  Nicola  apresentou  a  indicação  do

conselheiro Vitor Azenha, como representante do Gabinete do Prefeito Municipal no Conselho,

apresentando também a indicação de Wellington Araújo como indicado pela Secretaria de Defesa

da  Cidadania,  como  suplente.  Ficou  registrado  ainda  que  por  continuar  como  conselheiro

Wellington Araújo permaneceria como Coordenador da Câmara de Planejamento do CMJ até a

próxima  eleição.  O  CMJ  foi  solicitado  a  indicar  conselheiros  para  a  Comissão  da  Paz.  Por

unanimidade ficou definido que como titular ficará Jam Pawlak e como Suplente: Rafael de Paula.

Foi ainda solicitada indicação para a Comissão Municipal para Elaboração do Plano Decenal para

a Infancia e Adolescência. Também por unanimidade ficou definido que Keith Horta seria titular e

Rafael de Paula suplente. No último item da pauta, assuntos gerais, Leandro Taveira fala sobre

sua participação nos encontros do ODM. Jam Pawlak fala do 2º  Encontro de Literatura para

Juventude, que ocorrerá nos dias 8 e 9 de outubro com o tema: Inclusão e Tolerância, como

Mostra Paralela da 8ª Edição do Festival de Teatro de Estudantes de Santos Paschoal Carlos

Magno. Wellington Araújo fala que o Projeto Juventude e Trabalho da Agenda Pública esta aberto

para  novas inscrições,  com foco nos jovens do morro acima de 18 anos com Ensino Médio

completo. Fala também sobre sua visita a Sala do Empreendedor, que eles estão abertos a apoiar

os jovens do munícipio que queiram empreender. Nicola informa que houve um problema debatido

na Comissão da Diversidade com jovens homossexuais que sofreram preconceito em um bar do

município, informando o CMJ para que nestes casos também tenha uma participação efetiva.

Ausencia Justificada 

Sandra da SEAS

Luciana Gomes do Clube do Choro

Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente encerrou a reunião às 20:50 (vinte horas e

cinquenta  minutos) e eu, Leandro Taveira, na qualidade de secretário, lavrei a presente Ata que,

após  lida  e  aprovada,  será  ao  final  subscrita  pelo  presidente  em  exercício  do  CMJ,  Nicola

Margiotta.

     Nicola Margiotta                                       Leandro Borges Taveira
            Vice-Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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